
رکورد جالب برای آرسنال
آرسنال موفق شد رکورد جذاب منچستریونایتد را پس 
از هفت سال از آن خود کند. توپچی‌ها در سه فصل 
گذشته تا آستانه قهرمانی پیش رفته‌اند و دوبار پس از 
منچسترسیتی و لیورپول نایب‌قهرمان شده‌اند. برنامه 
آنها این است که در فصل ۲۶–۲۰۲۵ با پشت سر گذاشتن 
تمامی رقبا، بالاخره به قله برسند. آرسنال شروع مثبتی 
در این مسیر داشته است. تیم آرتتا در صدر جدول لیگ 
برتر چهار امتیاز فاصله ایجاد کرده است. در حال حاضر، 
بورنموث و ساندرلند نزدیک‌ترین تعقیب‌کنندگان 
هستند، در حالی که سیتی با شش امتیاز عقب‌تر است 
و لیورپول پس از افتی غیرمنتظره هفت امتیاز از صدر 

فاصله گرفته است.
آرسنال حالا در ۱۰۰بازی پیاپی در تمامی رقابت‌ها، بیش 
از دو گل در یک دیدار دریافت نکرده است. آنها دومین 
تیم در تاریخ رقابت‌های لیگ برتر انگلیس هستند که 
به چنین آماری دست یافته‌اند، پس از منچستریونایتد 
که بین اکتبر ۲۰۱۶ تا اوت ۲۰۱۸ به این رکورد رسیده بود.

آخرین باری که آرسنال در یک مسابقه لیگ برتر سه 
بار گل خورد، دیدار برابر لوتون‌تاون در تاریخ ۵دسامبر 
۲۰۲۳ بود که با وجود دریافت سه گل، توپچی‌ها چهار 
گل زدند و هر سه امتیاز را از آن خود کردند. همچنین 
در اول نوامبر ۲۰۲۳ در رقابت‌های جام اتحادیه در 
جریان شکست ۱-۳ مقابل وستهم نیز سه بار دروازه 

آرسنال باز شد.

کاسمیرو در مسیر جدایی از یونایتد
هافبک برزیلی منچستریونایتد در پایان فصل جاری 
از این تیم جدا خواهد شد. کاسمیرو که تابستان 
2022 به حضور 9ساله‌اش در رئال مادرید پایان داد 
و با امضای قراردادی چهارساله و در انتقالی به ارزش 
60میلیون پوند )به‌علاوه 10میلیون پوند بند پاداش‌ها( 
به منچستریونایتد پیوست، عملکردش در این تیم 
فرازونشیب‌هایی داشته و همین باعث شده تا مدیران 

باشگاه به ادامه همکای با او ترغیب نشوند.
پایگاه خبری »فوتبال اینسایدر« انگلیس در این خصوص 
خبر داد باشگاه منچستریونایتد برنامه‌ای برای فعال 
کردن بند تمدید یکساله قرارداد فعلی کاسمیروی 
33ساله ندارد و این هافبک برزیلی احتمالاً در پایان 
فصل جاری به‌عنوان بازیکن آزاد از جمع شیاطین سرخ 

جدا شود.
طبق این گزارش کاسمیرو تنها در یک صورت در 
منچستریونایتد ماندنی خواهد شد که حاضر شود 
دستمزد پایین‌تری از این تیم دریافت کند، این در حالی 
است که او در حال حاضر 375هزار پوند در هفته از 
این باشگاه دستمزد دریافت می‌کند. او که قرارداد 
فعلی‌اش با منچستریونایتد در پایان فصل جاری 
منقضی می‌شود، تاکنون در 133بازی برای شیاطین 
سرخ به میدان رفته و آمار 19گل‌زده و 13 پاس ‌گل را از 

خود بر جای گذاشته است.

 

گواردیولا: آرسنال با این روند 
قهرمان می‌شود

پپ گواردیولا بعد از شکست منچسترسیتی مقابل 
استون‌ویلا و پیروزی آرسنال در بازی این هفته گفت اگر 
قرار باشد توپچی‌ها همه بازی‌ها را ببرند چاره‌ای نیست 
جز اینکه قهرمانی آرسنال را از همین حالا تبریک گفت. 
در حالی که توپچی‌ها با پیروزی برابر کریستال پالاس 
اختلاف خود را در صدر جدول به شش امتیاز افزایش 
دادند، سیتی حالا دوباره خودش را در شرایطی می‌بیند 
که باید با فاصله توپچی‌ها را تعقیب کند. گواردیولا گفت: 
»آرسنال در سال‌های اخیر تیمی باثبات بوده است. اما 
نگرانی من در حال حاضر فقط یک چیز است، اینکه 

چطور می‌توانیم بهتر شویم و به آنها نزدیک بمانیم.«
او که سومین شکست پیاپی در ویلاپارک را تجربه 
می‌کرد، افزود: »از روی تجربه‌ می‌دانم فصل خیلی 
طولانی است، خیلی طولانی. تیم‌های زیادی هستند که 

هنوز می‌توانند وارد رقابت شوند.«
سرمربی اسپانیایی با لبخند یادآور شد که حتی پیش 
از تعطیلات ملی هم نگران بوده: »آن زمان چهاردهم 
جدول بودیم. اگر آرسنال تمام بازی‌هایش را ببرد 
و قهرمان لیگ شود، فقط می‌توانیم به آنها تبریک 
بگوییم، همین. ما فقط باید روی پیشرفت خودمان 

تمرکز کنیم.«

 

محرومیت داور پراشتباه سری آ
 مائوریتسیو ماریانی، داور سری‌آ، به‌دلیل عملکرد 
بحث‌برانگیز خود در دیدار حساس ناپولی و اینتر، 
توسط رئیس کمیته داوران از قضاوت محروم شد. 
ماریانی و کمکش به‌دلیل اعلام پنالتی جنجالی با تأخیر 
و همچنین نادیده گرفتن یک خطای هند آشکار به سود 
اینتر، تنبیه شده‌اند. این دیدار در نهایت با نتیجه ۳ بر ۱ 

به سود تیم آنتونیو کونته به پایان رسید.
ماریانی به دلیل عملکردی با »اشتباهات بسیار جدی« 
در پیروزی ۳ بر ۱ ناپولی مقابل اینتر در روز شنبه، از 
قضاوت در سری‌آ کنار گذاشته شده و با تنزل درجه 

احتمالی به سری بی ‌روبه‌رو است.
طبق گزارش »کوریره دلو اسپورت«، جیانلوکا روکی، 
در  داوری  نمایش  از  ایتالیا  داوران  کمیته  رئیس 
استادیوم دیگو آرماندو مارادونا بشدت خشمگین شده 
و فوراً ماریانی و کمکش، دانیله بیندونی را از قضاوت 
منع کرده است. این تصمیم پس از مسابقه‌ای گرفته 
شد که تصمیمات بحث‌برانگیز پنالتی، تأثیر زیادی بر 
نتیجه آن داشت. حادثه اصلی که روکی را خشمگین 
کرد، پنالتی بحث‌برانگیز اعطا شده به ناپولی در دقیقه 
۳۳ بود. این گزارش برخورد را »بسیار جزئی« توصیف و 
خاطرنشان می‌کند که برخی از اعضای پنل داوری آن را 
پنالتی نمی‌دانستند. عملکرد ماریانی همچنین به‌دلیل 
یک تصمیم حیاتی که علیه اینتر گرفته شد، مورد انتقاد 
قرار گرفت. افعی‌ها پس از رد شدن پنالتی‌ای که گزارش 
آن را یک خطای هند آشکار توسط آلساندرو بوئونجورنو 

از ناپولی می‌خواند، بشدت عصبانی شدند.
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خبر و مصاحبه

تجربه چهار شکست پیاپی مقابل بارسلونا 
و عملکرد طوفانی ستارگان لاماسیا مقابل 
رئال در سال‌های اخیر، این تصور را ایجاد 
کرده بود که بار دیگر در ال‌کلاسیکو، باید 
شاهد درخشش ستارگان جوان بارسلونا 
و یک بازی پراتفاق باشیم که در آن رئال 
مادرید، کار راحتی برای حفظ نتیجه بازی 
ندارد. آنچه در زمین بازی برای تقابل با 
بارسلونا در روز یکشنبه رقم خورد اما هیچ 
شباهتی به بازی‌های فصل گذشته نداشت. 
رئال مادرید با نتیجه دو بر یک در ال‌کلاسیکو 
پیروز شد اما تفاوت دو تیم، بیش از یک 
گل بود و درخشش شزنی، مانع از این شد 
تا کهکشانی‌ها انتقام باخت‌های سنگین 
فصل گذشته را بگیرند. علاوه بر آن، ژابی 
آلونسو با کنترل بازی در نیمه دوم و فضا 
ندادن به بارسلونا برای جبران نتیجه، سه 
امتیاز را به خانه برد و در این بازی، فرصت 

نفس کشیدن به بازیکنان بارسلونا نداد.
 

هوشمندی در ترکیب اولیه
امضای کار ژابی آلونسو روی نتیجه رئال 
مادرید علاوه بر کنترل بازی و مهار ستارگان 
بارسلونا، استفاده از ادواردو کاماوینگا در 
سمت راست خط حمله بود. در حالی 
که همه انتظار داشتند یک بازیکن از بین 
براهیم دیاز یا فرانکو ماستانتونو در سمت 
راست خط حمله رئال مادرید به کار گرفته 
شود و یا آردا گولر به این سمت نقل مکان 
کند از یک هافبک تدافعی با سابقه بازی 
به‌عنوان مدافع چپ در این منطقه بازی 
گرفت. با حضور کاماوینگا در این پست، 
آزادی عمل بیشتری به بلینگام و گولر برای 
حضور در یک‌سوم نهایی بارسلونا داده شد 
و برتری عددی در خط میانه، آورده بزرگ 
ریسک آلونسو بود. تمرکز روی حمله از 
سمت راست در نیمه اول با توجه به عدم 
کمک کردن رشفورد در پرس از جلو به 
نسبت یامال، یکی دیگر از برنامه‌های جالب 
رئال مادرید بود که به‌خوبی در صحنه گل 
نخست رئال مادرید خودش را نشان داد. 
جایی که رشفورد و بازیکنان سمت چپ 
خط حمله بارسلونا، هیچ فشاری روی 
بلینگام نیاوردند و او با پاسی دیدنی، امباپه 
را صاحب فرصت کرد و فوق‌ستاره فرانسوی، 
موفق به باز کردن دروازه بارسلونا برای بار 

دوازدهم در دوران بازی خود شد.

بلینگام، بازگشت در شمایل اسطوره
جود بلینگام حالا به‌خوبی ثابت کرده 
که مرد لحظات سخت و بازی‌های بزرگ 
است. ستاره‌ای که در فصل ۲۰۲3/۲۰۲4 
گل پیروزی‌بخش رئال مادرید در هر دو 
دیدار ال‌کلاسیکو را به ثمر رساند، علاوه بر 
گل و پاس گل پیروزی‌بخش نشان داد که 
در روز خوب خود توانایی تبدیل شدن به 
یک بازیکن همه‌کاره در میانه میدان را دارد. 
مصدومیت در ابتدای فصل و دیر اضافه 
شدن به ترکیب، کمی هواداران رئال را بابت 
فرم بلینگام نگران کرده بود اما این بازیکن 
۲۲ساله با ۹تأثیرگذاری روی حملات رئال و 
اثرگذاری روی صحنه منجربه پنالتی در کنار 
دو گل، نشان داد که شایستگی بالایی برای 
حضور در ترکیب اصلی تیم در مسابقات 

اینچنینی دارد.
 

یامال، شبح یک ستاره بزرگ
رسانه‌های مختلف اسپانیایی از زمان 
برگزاری بازی، صحبت‌های زیادی را درباره 
فرم لامین یامال و بازی بدون ریسک او در 
ترکیب بارسلونا مطرح کرده‌اند. حرف‌های 
جنجال‌برانگیز یامال پیش از شروع 
مسابقه و سوت‌های کرکننده هواداران 
رئال علیه او، کمی یامال را از لحاظ ذهنی 
بهم ریخت اما از حیث فوتبالی، خلاقیت و 
جسارت همیشگی در ساق‌های این اعجوبه 
۱۸ساله دیده نمی‌شد. آلوارو کارراس برای 
اولین ال‌کلاسیکوی خود، مأموریت مهار 
یامال را به‌خوبی اجرا کرد و یامال علی‌رغم 
اینکه در نیمه دوم بیشتر به تکروی و دریبل 

رو آورد، نتوانست از سد مدافعان رئال عبور 
کند. اینکه انتظارات از او در این سن برای 
درخشش در هر مسابقه بزرگ تا این حد 
بالاست، کیفیت یامال را نشان می‌دهد 
اما این ال‌کلاسیکو که با درگیری یامال و 
ستارگان رئال همراه شد، تلنگری برای 
بازیکنی بود که از لحاظ ذهنی روزهای 

سختی را پشت سر می‌گذارد.
 

تیم فلیک در کما
بارسلونا فصل گذشته هم در ماه نوامبر 
روزهای سختی را پشت سر گذاشته بود 
اما شکی در این موضوع وجود ندارد که 
عملکرد این روزهای بارسلونا، به هیچ 
عنوان قابل مقایسه با تیم فصل گذشته 
نیست. بلوگرانا برای جبران نتیجه در نیمه 
دوم پا به زمین گذاشت اما هیچ مخاطبی، 
احتمالاً خطری جدی از بارسلونا در نیمه 
دوم را در ذهن خود نداشته باشد؛ همین 
روند نشان می‌دهد که با توجه به آنالیز 
سبک بازی فلیک و مصدومیت ستارگان، 
تیم در شرایط سختی قرار گرفته و حالا 
جبران این فاصله پنج امتیازی برای تیمی 
در سطح فعلی بارسلونا، مأموریتی دشوار 
محسوب می‌شود. فلیک، با تصمیمات 
آلونسو برای حضور کاماوینگا در ترکیب، 
بیرون کشیدن وینیسیوس که منجربه 
حاشیه شد و البته چینش بازیکنان رئال در 
زمین غافلگیر شد و حاصل این غافلگیری، 
نمایشی بود که هواداران بارسا از ذهن خود 
پاک می‌کنند؛ یک تیم خنثی و کم‌خطر، در 

شب بازی رندانه رئال.

وقتی آلونسو، فلیک را غافلگیر کرد

نمایش رندانه در برنابئو
گزارش یک

ایلیا بهزاد اول 
روزنامه‌نگار

 واکنش رئال به رفتار 
وینیسیوس چیست؟

در باشگاه رئال مادرید انفجار خشم وینیسیوس پس از تعویض در 
ال‌کلاسیکو را ارزیابی کردند. روز پس از ال‌کلاسیکو، رئال مادرید 
ی،  ی بود. اما در سمت منف از پیروزی و واکنش جمعی تیم راض
فراتر از حوادث پایان بازی برجسته‌ترین نکته، واکنش شدید 
وینیسیوس در لحظه تعویض با رودریگو در دقیقه۷۲ بود. شماره۷ 
ی به تصمیم ژابی  رئال با اعتراضات آشکار، حرکات دست و ناراحت
آلونسو برای خارج کردن او واکنش نشان داد. روزنامه مارکا نوشته 
ی را درک می‌کنند، اما این دلیلی  مسئولان مادرید خشم وین

نیست که تعویض او را »غیرضروری« بنامند.
ی از منابع به این روزنامه گفت: »وینیسیوس نمی‌تواند چنین   یک
ی  ی به راه بیندازد. درست است که شاید ژابی تعویض را خیل نمایش
زود انجام داد، اما او سومین کاپیتان تیم است و باید الگو باشد.«

رفتار وینیسیوس در لحظه تعویض، به‌طور طبیعی در کنفرانس 
خبری پس از پیروزی مادریدی‌ها توسط ژابی آلونسو مطرح شد: 
»الان از برد لذت می‌بریم و البته در زمان مناسب، این مسائل را 
ی  ی خواهیم کرد.«  این گفت‌وگو بین ژابی و وین در رختکن بررس
هنوز انجام نشده است. تیم دوشنبه و سه‌شنبه استراحت می‌کند 
و سپس برای بازی شنبه آینده مقابل والنسیا در برنابئو آماده 
ی به رختکن  می‌شود. با این حال در رئال بازگشت تقریباً فوری وین
که مستقیماً پس از تعویض به آنجا رفت و شرکت او در جشن 
بازیکنان سفیدپوش پس از پیروزی، با تشکیل حلقه‌ای روی 
ی بین این بازیکن  چمن، مورد تقدیر قرار گرفت. همچنین آغوش
ی و ژابی ردوبدل شد، اما در روزهای آینده باید گفت‌وگویی  برزیل

در این مورد انجام شود. 

وینیسیوس: به بارسا و هوادارانش 
بی‌احترامی نمی‌کنیم

وینیسیوس جونیور ستاره رئال مادرید پس از دیدار 
ال‌کلاسیکو که در آن رئال با نتیجه ۱-۲ برابر بارسلونا به 
پیروزی رسید و البته به دلیل خشمش هنگام تعویض 
و سر دادن فریادهای »من از این تیم می‌روم« و درگیری 
ی رئال  جنجال‌ساز شد، در گفت‌و‌گو با شبکه تلویزیون

مادرید صحبت‌های جالبی را مطرح کرد.
این ستاره برزیلی در گفت‌و‌گو با RMTV اظهار 
داشت: »بازی فوق‌العاده‌ای بود. بردن ال‌کلاسیکو 
ی مهم است. ما بی‌صبرانه منتظر این  همیشه خیل
بازی بودیم. حالا باید کمی از این برد لذت ببریم، 
چند روز فرصت برای استراحت داریم.« او همچنین 
پیامی برای هواداران رئال مادرید فرستاد: »پیامی برای 
همه هواداران رئال مادرید، به‌ خصوص آنهایی که به 
سانتیاگو برنابئو آمدند و از ما آن‌قدر حمایت کردند، 
این پیروزی برای شماست.« در خصوص جریان بازی و 
اتفاقات آن، وینیسیوس تأکید کرد: »این همان چیزی 
است که ال‌کلاسیکو به آن معروف است، اتفاقات زیادی 
در داخل و خارج از زمین رخ می‌دهد. ما سعی می‌کنیم 
همه این‌ موارد را متعادل کنیم اما این کار همیشه 
ممکن نیست.« وینیسیوس همچنین اضافه کرد: 
»ما نمی‌خواهیم به کسی بی‌احترامی کنیم، نه به 
بازیکنان بارسلونا و نه به هواداران‌شان. می‌دانیم 
ی وارد زمین می‌شویم باید از تیم خودمان دفاع  وقت

کنیم و امروز هم همین‌طور بود.«

شکست یک بر صفر مقابل لاتزیوی مائوریتسیو ساری در هفته 
هشتم سری‌آ ایتالیا، پایانی بود بر دوران کوتاه اما پرتلاطم حضور 
ایگور تودور کروات روی نیمکت بیانکونری. مربی‌ای که پس 
از دورانی قابل قبول روی نیمکت ورونا، لاتزیو و مارسی پس 
از اخراج تیاگو موتا و در سخت‌ترین شرایط، هدایت باشگاه 
را با علاقه برعهده گرفت و توانست تیمش را به سهمیه لیگ 

قهرمانان اروپا برساند اما هیچ‌گاه، یوونتوس تحت هدایت 
او به تیمی در قامت قهرمانی اسکودتو تبدیل نشد. پس از 
شکست مقابل رئال مادرید در مرحله یک‌هشتم نهایی 
جام جهانی باشگاه‌ها، فصل جدید با شروعی خوب بویژه 
در روز برتری چهاربرسه مقابل اینتر آغاز شد اما پس از 

این برد بود که سراشیبی سقوط، گریبان تودور و 
تیمش را گرفت.

یوونتوس پس از برد در دربی ایتالیا، برای 
پیروزی در هشت بازی متوالی ناکام ماند و 

در ۴بازی آخر این سرمربی هم گلزنی نکرد 
تا رکورد تاریخی سال ۱۹۹۱ تکرار شود. البته 
که تا پیش از دیدار با کومو در هفته هفتم 
لیگ، یوونتوس شکستی را در این فصل 
متحمل نشده بود اما سه شکست در یک 
هفته مقابل کومو، رئال مادرید و لاتزیو، 

کار تودور را روی نیمکت این تیم تمام کرد. 
شاید هواداران یوونتوس با توجه به سابقه 

تودور و عدم موفقیت تیم او در بازی‌های 
بزرگ از این تصمیم راضی باشند اما 
یوونتوس در یک دهه اخیر، وارد باتلاق 

بی‌ثباتی شده و این بدترین اتفاق برای 

تیمی است که از سال ۲۰۱۲ تا ۲۰۲۰، سلطه قاطعی در لیگ ایتالیا 
داشت. ساری، پیرلو، آلگری، موتا و حالا تودور، مربیانی بوده‌اند 
که در ۶سال اخیر، روی نیمکت یوونتوس نتوانستد به موفقیت 
مدنظر مدیران دست پیدا کنند و حالا سرنوشت یوونتوس، به 
شکلی نامعلوم با تصمیمات مدیریت باشگاه گره خورده است.
پس از قطع همکاری یوونتوس با ایگور تودور، مدیران 
این باشگاه در جست‌وجوی سرمربی جدید خود هستند، 
هرچند عجله‌ای برای انتخاب ندارند. براساس گزارش 
رسانه‌های ایتالیایی، تا زمان نهایی شدن گزینه مورد 
نظر، ماسیمو برامبیلا، سرمربی تیم جوانان 
یوونتوس، هدایت موقت بیانکونری را در دیدار 
برابر اودینزه برعهده خواهد داشت. به گزارش 
جان‌لوکا دی‌مارتزیو، خبرنگار سرشناس 
اسکای اسپورت، لوچانو اسپالتی، سرمربی 
پیشین تیم ملی ایتالیا، جدی‌ترین گزینه یووه 
برای جانشینی تودور محسوب می‌شود. 
اسپالتی ۶۶ساله که سابقه هدایت 
تیم‌های مطرحی چون آاس‌رم، 
اینتر و ناپولی را در کارنامه دارد، 
از نظر فنی و تجربه مدیریتی، مورد 
توجه مدیران تورینی قرار گرفته و 
قرار است یووه در ساعات آینده 
وضعیت همکاری با او را بررسی 
کند. در همین حال، فابریتزیو 
رومانو نیز در گزارشی جداگانه اعلام 
کرده که در کنار اسپالتی، نام رافائله 
پالادینو، سرمربی پیشین فیورنتینا 
و بازیکن سابق یوونتوس نیز در 
فهرست گزینه‌های احتمالی 
 برای نیمکت بیانکونری دیده 

می‌شود.

باشگاه میلان از سرمربی تیم ملی فوتبال امریکا، مائوریسیو 
پوچتینو خواسته است تا کریستین پولیسیچ را در فهرست 
بازی‌های آینده تیم ملی این کشور قرار ندهد. هدف سران 
میلان این است که ستاره امریکایی دوران نهایی درمان 
خود را در ایتالیا سپری کند تا برای دربی حساس برابر 

اینتر آماده باشد.
به گزارش کالچومرکاتو، مدیران میان با 

فدراسیون فوتبال امریکا در حال مذاکره‌اند 
تا از دعوت پولیسیچ برای بازی‌های دوستانه 
مقابل پاراگوئه و اروگوئه جلوگیری کنند. 

منابع ایتالیایی می‌گویند 
حتی اگر معافیت کامل 

ممکن نباشد، میلان 
از پوچتینو می‌خواهد 

دست‌کم برای بازی 
دوم در نیوجرسی 

به او استراحت 
ف  هد  . هد د
حفظ  اصلی، 
بدنی  آمادگی 

بازیکن و جلوگیری 
از تشدید مصدومیت اوست.

پولیسیچ ۲۷ ساله در جریان بازی 
دوستانه امریکا برابر استرالیا از 
ناحیه همسترینگ پای راست دچار 
آسیب‌دیدگی شد. پیش‌بینی اولیه، 
حدود سه هفته دوری از میادین بود 

اما روند بهبودی او سریع‌تر از انتظار پیش می‌رود. او قطعاً 
بازی میلان مقابل آتالانتا را از دست می‌دهد، اما احتمال 
دارد برای دیدار با رم یا در بدترین حالت، بازی بعدی مقابل 

پارما به ترکیب برگردد.
سرمربی میان، ماسیمیلیانو آلگری، بازگشت 
پولیسیچ را کلید حل مشکلات هجومی تیم می‌داند. 
او مدت‌هاست قصد دارد ترکیب ایده‌آل خود با حضور 
پولیسیچ و رافائل لئائو را در خط حمله آزمایش کند، 
اما مصدومیت‌های متوالی مانع تحقق این برنامه شده 
است. روابط پرتنش آلگری با مهاجم مکزیکی تیم، 
 سانتیاگو خیمنز نیز فشار مضاعفی بر او وارد 

کرده است.
پولیسیچ که پیش از مصدومیتش با چهار 
گل و دو پاس گل در شش بازی، 
یکی از بهترین بازیکنان 
میلان بود، در پستی در 
شبکه‌های اجتماعی 
نوشت: »چند هفته 
سختی را پشت سر 
گذاشتم، اما روند 
بهبودم عالی 
پیش می‌رود و 
هرچه  مشتاقم 

زودتر برگردم.«
میان امیدوار 
است با استراحت دادن به ستاره 
امریکایی و ماندن او در کمپ تمرینی، 
بتواند در دربی دلا مادونینا با ترکیب 
کامل خود به میدان برود دیداری که 
می‌تواند مسیر قهرمانی در سری‌آ را 

مشخص کند.

 یوونتوس در باتلاق بی‌ثباتی 

تودور بدون دستاورد رفت
درخواست میلان از پوچتینو

پولیسیچ در فهرست تیم ملی امریکا نباشد!

سوژهچهره

برای  در بحبوحه فصلی پرتلاطم 
باشگاه لیورپول و مجموعه‌ای از نتایج 
ناامیدکننده، انتقاداتی متوجه محمد 
صلاح، ستاره مصری شده است که او 
را در مرکز طوفان رسانه‌ای قرار داده 
است. او مورد انتقاد شدید اهالی 
ورزش و مطبوعات انگلیسی قرار گرفته 
است، در حالی که صاح حمایت 
گسترده‌ای از سوی هواداران مصری و 

عرب خود دریافت کرده است.

مقابل   ۲ -۳ شکست  با  لیورپول 
برنتفورد در عصر شنبه در هفته نهم 
لیگ برتر انگلیس، روند ضعیف خود 
در لیگ برتر را ادامه داد. با این حال، 
صاح گل دوم تیمش را در دقیقه ۸۹ 

به ثمر رساند.
این اولین گل صاح در لیگ برتر پس 
از چهار بازی و سومین گل او در این 

فصل لیگ برتر بود.
این عدم گلزنی، مهاجم لیورپول را در 

هفته‌های اخیر در تیررس انتقادات 
شدید قرار داده است. همچنین 
گمانه‌زنی‌ها در مورد رابطه بین این 
بازیکن مصری و مربی هلندی‌اش، 
آرنه اسلوت، بویژه پس از یک سری 
نتایج ناامیدکننده برای تیم، افزایش 

یافته است.
با وجود این، مصری‌ها ستاره خود را 
رها نکردند، زیرا پیام‌های حمایت و 
تشویق در شبکه‌های اجتماعی، بویژه 

پس از آخرین گل او مقابل برنتفورد، 
سرازیر شد. بسیاری از اتفاقی که 
برای ستاره مصری افتاد ابراز ناراحتی 
و تأیید کردند که حمایت و تشویق آنها 

از او هرگز تغییر نخواهد کرد.
آرنه  از هواداران صاح،  بسیاری 
اسلوت، سرمربی هلندی تیم را عامل 
عملکرد ضعیف و افت این تیم در 

لیگ برتر دانسته‌اند.
مصطفی صابر، منتقد ورزشی مصری، 

معتقد است که حمایت قاطع از 
علیرغم  مصر،  در  صاح  محمد 
انتقادات انگلیسی‌ها، با توجه به 
جایگاه او به‌عنوان یک نماد و اسطوره 

مصری، منطقی است.
بسیاری از هواداران مصری افت صلاح 
را تصدیق کرده‌اند و آن را به‌عنوان 
یک پدیده عادی که همه بازیکنان 
در سراسر جهان تجربه می‌کنند، 

می‌کنند. توجیه 

دفاع مصری‌ها 
از محمد صلاح


